



<http://www.ourlife72.ru>



<https://ok.ru/kazankanews>



<https://vk.com/kazankanews>

АКТУАЛЬНО

В НЕСКОЛЬКО СТРОК
ОБО ВСЁМ

Не останемся в стороне – поможем эвакуированным жителям Донецка и Луганска

В Казанском работают пункты сбора гуманитарной помощи



Неравнодушные к чужой беде люди отправляют вещи и продукты жителям Донбасса

В регионы РФ эвакуируют мирных граждан Донецкой и Луганской народных республик. Губернатор Тюменской области Александр Моор заявил, что Тюменская область готова принять беженцев из ДНР и ЛНР.

По всей стране объявлен сбор гуманитарной помощи беженцам. Не остался в стороне и Казанский район. Сегодня в районном центре работают два пункта приёма. Один – в здании, где находится управление социальной защиты населения. В первые дни сюда принесли вещи около 15 человек.

По словам руководителя службы сопровождения по месту жительства Надежды Пальяновой, прежде всего требуются предметы первой необходимости: средства гигиены для взрослых и детей, индивидуальной защиты, одноразовая посуда, постельные принадлежности,

мелкая бытовая техника и электроприборы (чайники, микроволновые печи, удлинители), детское питание и продукты питания с длительным сроком годности, одежда, обувь для взрослых и детей.

– Призываем всех руководителей частных организаций и предприятий, представителей бизнеса, трудовых коллективов не оставаться в стороне, а протянуть руку помощи беженцам. Уже откликнулись индивидуальные предприниматели Юрий Баженов, Руслан Плиев, Николай Клименко, Евгений Стариков, Татьяна Элоян, – говорит Надежда.

Вся собранная гуманитарная помощь будет отправлена в Ишим для дальнейшей транспортировки.

Пункт приёма работает с 9 до 16 часов по адресу: с. Казанское, ул. Ленина, 10 (1-й этаж, 1-й кабинет, выходной – суббота, воскресенье).

За несколько дней собрано около

Второй пункт сбора гуманитарной помощи для беженцев находится на базе Казанского центра развития детей. Принести вещи и продукты питания можно с 8 до 17 часов. Задать интересующие вопросы по сбору вещей можно по номерам телефона штаба 8 (34553) 4-12-03, 8-982-787-94-64 (Суплотова Мария).

25 мешков вещей. Жительницы райцентра Лидия Башкатова и Светлана Михайлова тоже не остались в стороне. В Украине у них проживают родственники, поэтому женщины очень переживают за их судьбу.

Тем, у кого нет возможности доставить вещи в пункт сбора само-

стоятельно, можно позвонить по телефону 4-14-89, и сотрудники центра приедут на дом. Так, соцработники побывали у жительницы села Казанского Надежды Масловой.

– Очень жаль невинных детей. Мы с мужем хотим хоть как-нибудь помочь им. Поддержка в такие мо-

менты всегда важна. Я очень переживаю. Ведь люди вынуждены были покинуть свои дома и переехать в нашу страну, ничего не взяв с собой, – сказала Надежда Анатольевна.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

Приём избирателей

3 марта состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной думы В.И. Ульянову. В связи со сложившейся санитарно-эпидемиологической ситуацией приём будет осуществляться по телефону с 10 часов. Свои координаты необходимо сообщить заранее по телефону 4-11-72. Приём будет проводить помощник депутата Тюменской областной думы Андрей Анатольевич Горбунов.

Поручение губернатора

Тюменская область готова принять и разместить мирных жителей, эвакуируемых из-под огня из зоны боевых действий в Донецке и Луганске. Об этом в своих социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники» и «Инстаграм» написал глава региона Александр Моор. Под угрозой военной агрессии и гуманитарной катастрофы детей, женщин, пожилых людей организовано на время вывозят в Россию. Александр Моор поручил региональному правительству в кратчайшие сроки обеспечить готовность к приёму и временному размещению эвакуированных.

Объявлен сбор средств

В Тюменской области открыт благотворительный счёт для оказания материальной помощи жителям Донбасса. О сборе средств для жителей ЛНР и ДНР сообщил губернатор Александр Моор в своих аккаунтах в соцсетях: «Обращаюсь ко всем неравнодушным руководителям и коллективам организаций, предприятий, к предпринимателям и всем тюменцам с просьбой оказать жителям ЛНР и ДНР возможную материальную помощь. Региональный центр «Семья» открыл благотворительный расчётный счёт для сбора средств. Его реквизиты можно найти на сайте центра».

Пункты сбора гуманитарной помощи открыты по всему региону.

Рейсы отменены

Авиакомпания Utair временно отменяет рейсы в Анапу, Геленджик, Краснодар, Белгород, Липецк, Ростов-на-Дону, Ставрополь, Элисту. Пассажиры, купившие билеты в этих направлениях, могут оформить полный возврат их стоимости на сайте Utair, а также в сторонних агентствах – в зависимости от места покупки билета. Росавиация заявила об ограничении полётов на юг России, 12 аэропортов прекратили работу до 2 марта.

Как сообщается на сайте ведомства, ограничения введены в связи с осложнением обстановки в Украине.

Информации подготовила
Виктория МАКСИМОВА

Погода в Казанском	27.02 воскресенье	скорость ветра 4 – 7 м/с, Ю/З	28.02 понедельник	скорость ветра 1 – 4 м/с, С/З	01.03 вторник	скорость ветра 5 – 9 м/с, З	02.03 среда	скорость ветра 3 – 6 м/с, Ю/З
	-2	-9	-1	-6	-2	-6	0	-7

АНОНС

Продолжается набор абитуриентов

Региональное управление ФСБ России по Тюменской области продолжает набор кандидатов, желающих поступить на учёбу в профильные образовательные организации по программам высшего и среднего профессионального образования.

Ведомственные образовательные организации, академия ФСБ России, пограничные институты расположены в Москве, Голицыно, Калининграде, Кургане, Хабаровске и Ставрополе. Пройти обучение можно по следующим специальностям: "Правовое обеспечение национальной безопасности", "Пограничная деятельность", "Специальные радиотехнические системы", "Применение и эксплуатация автоматизированных систем специального назначения". Срок обучения – от 2-х до 5 лет.

Во время обучения курсанты состоят на полном государственном обеспечении, после окончания 1 курса заключают контракт о прохождении военной службы и получают ежемесячное денежное содержание. Время обучения в институте засчитывается в срок военной службы. Выпускникам, успешно сдавшим итоговую аттестацию, при-



сваивается воинское звание, выдаётся диплом государственного образца, также гарантировано трудоустройство.

Кандидатами могут стать граждане РФ, не проходившие военную службу в армии, в возрасте от 16 до 22 лет включительно, если человек отслужил в армии, то возрастная ценз увеличивается до 24 лет. Контактный телефон +7 (3452) 29-26-24.

Соб. инф.
Фото взято с сайта
t-l.ru/319033.html

Для родителей, чьи дети готовятся к ОГЭ и ЕГЭ

Скоро наступит пора выпускных экзаменов, а ведь это один из важнейших этапов в жизни старшеклассников. Сдача ОГЭ или ЕГЭ вызывает неоднозначные чувства, как у выпускников, так и у их родителей. Несмотря на видимую зрелость, подростки как никогда нуждаются в этот период в помощи и поддержке их родных.

Уважаемые родители, для того чтобы ваш ребёнок успешно сдал выпускные экзамены, ему необходимо создать условия:

1. Психологический комфорт

В период ОГЭ и ЕГЭ важен эмоциональный климат в семье. Подростку необходима некая безопасная среда, где его любят и поддерживают, где он может отдохнуть и расслабиться. Поддерживать – значит верить в него.

Существует огромное количество слов, которые помогают стать увереннее и придают силу вашим детям, например: «Ты можешь это сделать», «Я верю в тебя», «У тебя всё получится». Поддержать можно и улыбкой, и интонацией голоса, и объятиями. Самое главное – снять тревожность и напряжение. Сделайте

всё, чтобы утро перед экзаменом было максимально спокойным.

2. Наладить режим дня

Помогите с организацией времени и рабочего места. Вместе с ребёнком определите часы, когда ему удобнее заниматься, исходя из его биологических особенностей («сова» или «жаворонок»). Во время подготовки следите за тем, чтобы ребёнок регулярно делал перемены. Желательно, чтобы они проходили на свежем воздухе (поход в магазин за покупками, вынос мусора и так далее). Следите за тем, чтобы в комнате, где ребёнок готовится, не звучала музыка, не работал телевизор. На подготовку к экзамену лучше отводить 2 – 3 часа в день. Накануне экзамена обеспечьте полноценный отдых своему чаду, он должен хорошо отдохнуть и выспаться.

3. Помочь с подготовкой к экзамену

Качественные знания – залог успешной сдачи экзаменов. Но вложить знания в голову своего ребёнка вам не под силу. Зато вы можете купить необходимые пособия для самостоятельных занятий. Организуйте пробный экзамен дома.

Распечатайте демоверсию из Интернета, бланки. Выступите в роли наблюдателя – ребёнок куда не должен подсматривать. Эта процедура поможет оценить, насколько он готов и какие знания нужно освежить.

4. Поддерживайте

Самое главное – не давите на своего ребёнка. Это один из самых стрессовых факторов. Если он будет слышать такую фразу: «Если не сдашь, будешь работать дворником! Не позорь нас и себя!», то последствия могут быть печальными. Наблюдайте за ребёнком, ведь никто, кроме вас, не сможет вовремя заметить и предотвратить ухудшение состояния, связанное с переутомлением.

Самая большая поддержка перед экзаменами – научиться не бояться провала. Жизнь не заканчивается на этом. В крайнем случае, экзамен можно пересдать, а здоровье и потраченные нервы уже не вернуть. Дети должны верить, как и их родители, что ЕГЭ – это лишь старт к успеху.

Елена КИНДЯШОВА,
педагог-психолог
Ильинской школы

ИНВЕСТИЦИОННАЯ ПОЛИТИКА В ДЕЙСТВИИ

Стремление к росту

Крестьянско-фермерское хозяйство Бессоновых применило метод искусственного осеменения в мясном животноводстве

С ЧЕГО ВСЁ НАЧАЛОСЬ

Интерес к агробизнесу в семье Бессоновых появился несколько лет назад. Глава семьи Дмитрий решил заняться разведением лошадей, а потом бычков. Получив положительный опыт и тщательно изучив рынок, предприниматель сосредоточился на животных мясной породы. В центре внимания оказались герефорды – акклиматизированный к нашим условиям скот со спокойным нравом и хорошими генетическими характеристиками. Посоветовавшись на семейном совете, Дмитрий и Алевтина решили от-

ЭТАП СТАНОВЛЕНИЯ

Местом базирования фермеры выбрали летнюю животноводческую площадку вблизи села Пешнёво. Администрация района пошла навстречу предпринимателям, предоставив земельный участок и площадь сельскохозяйственных угодий в аренду. За счёт собственных сил и средств Бессоновы провели реконструкцию ветхого животноводческого актива. Благоустроили основное помещение и прилегающую территорию, провели ремонт и отопление. В телятнике соорудили сте-



За основу ведения хозяйства у Дмитрия Бессонова взяты комплексный подход к делу и современные технологические решения

циального приложения хозяева на расстоянии видят, что происходит внутри здания и на территории. Это позволяет быстро реагировать на любое событие, что в основном касается плановых отёлов, так как они требуют непосредственного присутствия человека. В сезон 2021 года был получен первый приплод. Все телёнки благополучно отелились.

ВНОСИМ КОРРЕКТИВЫ

Первые результаты, бесспорно, радовали, но и подталкивали сделать определённые шаги. Производство привесов при полноценном рационе и тщательном уходе не приносило должного эффекта. Потенциал животных, учитывая чистопородные характеристики, был гораздо выше. Изучив опыт и технологический процесс ведущих компаний по производству качественной говядины, фермеры решили создать своё мощное племенное ядро с высоким генетическим потенциалом. Для улучшения качества поголовья и скорости роста стада, животноводы решили прибегнуть к методу искусственного осеменения сексированным семенем от зарубежных быков-производителей. Такой приём позволяет заранее спланировать пол животного. Кроме того, геномная селекция раскрыва-

ет все его продуктивные качества. Телята отличаются хорошим аппетитом, прекрасно усваивают корма и быстро набирают вес. По словам Дмитрия Бессонова, 60-дневные тёлочки от искусственного семени получились крупнее на 20 килограммов в отличие от сородичей, зачатых естественным путём. Из двадцати появившихся на свет телят от

новозрастные группы скота, есть и бык-производитель для последующего докрытия. Ещё предприниматели практикуют туровые отёлы, которые позволяют получать телят в течение определённого времени. Сроки появления потомства сдвинуты в сторону осенне-зимнего времени года. Такой приоритет отдан в связи с тем, чтобы к моменту выхода на пастбище телята успели хорошо подрасти и окрепнуть, вследствие чего формируются гурты разновозрастных животных одинаковой живой массы. Особо можно выделить группу молодняка, которая находится на смешанном питании. Вопреки экспертным оценкам, телята содержатся внутри помещения без сырости и сквозняков. У них в рационе присутствуют концентраты, грубые корма и витаминные добавки, а также для полноценного развития и укрепления иммунной системы молодняк содержится на подсосе. В определённое время коровы заходят в отгороженный пригон. Телят выпускают к ним через узкую калитку, каждый из них легко и безошибочно находит свою мать. После приёма материнского молока, телята идут отдыхать в денник.

ПЕРСПЕКТИВЫ ВСЕЛЯЮТ УВЕРЕННОСТЬ

По мере роста поголовья Бессоновы планируют увеличивать пастбища и вводить в оборот дополнительные сельхозугодья для кормопроизводства. К гектарам естественных сенокосов в перспективе добавится площадь из сеяных многолетних трав, возможно, поя-

крыть своё крестьянско-фермерское хозяйство и воспользоваться поддержкой государства. Составили бизнес-план, в который заложили целевые показатели своего будущего проекта. В 2020 году сельские бизнесмены получили денежный грант в размере 5 миллионов рублей. Полученные деньги направили на приобретение 38 нетелей. Животных купили в племенном хозяйстве Челябинской области. Чуть позже вложили собственные инвестиции и закупили ещё 15 голов.

ны, накрыли лёгкую кровлю, чтобы исключить сквозняки. Площадку поделили на сектора, отгородив металлическими изгородями с надёжными калитками и воротами. Всё сделано для удобства обслуживания поголовья и проведения ветеринарно-профилактических мероприятий. Есть в хозяйстве родильное отделение с компактными кабинками, тёплыми лампами и системой видеонаблюдения. Управление мини-комплексом проводится в формате 24/7, при помощи спе-



Телята, полученные путём искусственного осеменения, имеют хорошие экстерьерные признаки

По информации журнала «Агроинвестор», в России производится чуть больше 80% от общего внутреннего потребления говядины, 20% от этого объёма – мясо специализированной отрасли мясного скотоводства, остальное – молочного животноводства. По оценкам экспертов, недобор мяса в стране составляет более 300 тысяч тонн в год.

использования сексированного семени родилось девятнадцать тёлочек и один бычок. В этом сезоне искусственно осеменено уже 18 животных, на подходе вторая партия. В целом результаты от внедрения нового технологического решения устраивают животноводов.

ПРОЕКТ В ДЕЙСТВИИ

Сегодня в фермерском хозяйстве содержится большое поголовье герефордов – 121 животное. Проект мясного скотоводства реализуется на основе получения качественной продукции при оптимизации затрат на средства производства. На ферме имеются раз-

вятся и злаковые поля. С образованием дополнительных резервов и ресурсов фермеры намереваются построить дополнительное помещение арочного типа. Вся животноводческая инфраструктура будет вмещать ориентировочно 100 голов маточного поголовья и шлейф из молодняка на откорме. За счёт внедрения современных технологий, использования качественных кормов, удастся сделать производство рентабельным и привлекательным с точки зрения вложения инвестиций.

Андрей ЗАДОРЖНЫХ
Фото автора

МИР НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

Верны традициям предков

В современной России большинство людей разных национальностей разговаривают на русском языке. Сегодня молодёжь всё реже надевает национальную одежду. Между народностями утрачиваются различия в быту. Тем не менее их отличают сложившиеся традиции, которые передаются из поколения в поколение.

– У моей бабушки по маминей линии имеется, можно сказать, целый семейный музей, – рассказывает Азамат Режепов. – Памятные фотографии, награды, национальные костюмы, которые члены нашей большой дружной семьи надевают на национальные праздники (например, Курултай).

Азамат девять лет работает врачом-стоматологом в областной больнице № 14.

– На мой выбор профессии повлияла мама, которая многие годы трудилась фельдшером в Смирновском ФАПе, – рассказывает Азамат. – Я люблю свою работу и ни разу не пожалел о когда-то принятом решении. Медики в настоящее время востребованы, а их миссия благородна.

Живёт он в селе Смирном вместе с женой и дочкой в родительском доме. Азамат и его отец содержат на подворье лошадей и большое поголовье овец.

Мама Азамата – казашка из многодетной уважаемой в селе семьи, папа – туркмен, который приехал в наши края во время службы в армии. В Советском Союзе широко применялась практика в сезон уборки урожая привлекать солдат срочной службы в помощь колхозам.

У казахов взаимоотношения как внутри семьи, так и в обществе в целом строятся по принципу: старший – младший. Это является основой основ воспитания. Каждому ребёнку с детства обязательно говорят: уважай старших, будь послушным. Подтверждение этим наставлениям дети ежедневно видят в поступках родителей по отношению к людям старшего возраста, замечают особую теплоту общения в кругу семьи, крепость родственных связей.

Сам того не ожидая, Камулжан Режепов встретил в маленьком сибирском селе любовь всей своей жизни – красавицу Раушан. Традиции и нравы у казахов и туркмен схожие, поэтому парень с девушкой нашли общий язык. Родители

не стали препятствовать союзу Раушан и Камулжана, ведь семья для казахов – надёжная крепость и опора. Отец – глава семейства, решает все важные вопросы, а жена и дети во всём поддерживают его.

После окончания срочной службы молодой человек приехал к своей избраннице и остался с ней навсегда. У супругов родилось трое сыновей.

По традиции казахского народа, старшие сыновья в семье, набравшись опыта, отделяются от домашнего очага. Отчий дом переходит в наследство младшему сыну, который вместе со своей семьёй остаётся жить в нём и заботится о ро-

дителях всю оставшуюся жизнь. В этом выражается уважение и почтение старших.

Совместное проживание родителей, детей и внуков имеет свои преимущества. Старшее поколение обладает огромным жизнен-



Азамат Режепов – достойный сын, хороший семьянин и востребованный специалист

ным опытом, накопленным в процессе многолетней трудовой деятельности, и делится им с молодёжью, помогая в решении возникающих проблем.

В настоящем времени мамы Азамата уже нет. Отец не оставлен один, он окружён заботой и вниманием детей и внуков.

Супруга доктора Жанна приехала в село вслед за мужем из Тюмени. По образованию она банковский работник, но планирует поменять специальность и стать медиком.

Режеповы славятся гостеприимством. Молодая хозяйка с радушием и почитанием встречает родственников мужа. Для дорогих гостей она всегда готовит национальное блюдо – бешбармак.

И хотя в семье равноправие, женские и мужские обязанности всё же сохраняются. Работа по хозяйству лежит на плечах мужчины, а хлопоты по дому – на женщине.

Светлана ПЕТРОВА
Фото автора

ЮБИЛЕИ-ЮБИЛЯРЫ

Тепло семейного очага

В январе супруги Вдовины из деревни Заречки отметили 60 лет совместной жизни. Эту дату в народе называют бриллиантовой свадьбой. В связи со значимым событием юбиляры получили памятную медаль и благодарственное письмо губернатора Тюменской области, а также поздравительный адрес и памятный подарок от главы Казанского муниципального района.

Жизнь Василия Евграфовича и Валентины Яковлевны была бурной и насыщенной. Валентина Марьева росла в Челябинской области, Василий Вдовин – в Омской. Детство и юность у того и другого пришлись на сложные военные и послевоенные годы. Оба росли в многодетных семьях. У матери Василия родилось пятнадцать детей, из которых выжило только четверо. У мамы Валентины – четырнадцать, вырастить удалось пятерых. Как и большинство своих сверстников, Василий и Валентина трудились в колхозе и познали тяжёлый физический труд в полеводстве и животноводстве.

Валентина вспоминает, как нелегко было матери во время войны без отца с малыми детьми. В 1947 году семья Марьевых переехала в Дубынку к родственникам.

Мама Валентины работала в колхозе – возила воду с озера, чтобы напоить 200 голов скота. Ей предлагали отдать двоих детей в детский дом, чтобы было легче прокормить семейство, но женщина не согласилась. «Умирать буду, но не отдам» – таким был её ответ. Старшие ребятажили уже подросли и были помощниками.

Валентина с 12 лет сама пекла хлеб, присматривала за малышами, а после окончания школы работала свинаркой, телятницей, дояркой.

Василий после окончания школы в глухой омской деревушке мечтал стать железнодорожником, как и его старший брат, но судьба распорядилась по-другому.

Чтобы жить и учиться в Ишиме, нужно было иметь паспорт. А чтобы его получить, требовалась справка-разрешение от колхоза на выезд из деревни. Такой документ мало кому удавалось достать, ведь после окончания войны работники в сельском хозяйстве были наперечёт, и колхозное руководство всеми



Супруги Вдовины гордятся детьми и внуками

силами старалось удержать людей.

Отец Василия был председателем местного колхоза. Своих детей он воспитывал строго и не давал им поблажек. Ребятишки трудились наравне с другими на сенокосе, на заготовке дров, на уборке льна и картофеля, на подвозе воды. Узнав, что сын хочет быть машинистом поезда, отец погрустнел, но препятствовать ему не стал. Справку парню выхлопотал и отпустил в город.

В железнодорожное училище Василий не поступил – не прошёл медкомиссию по слуху, но возвращаться домой не хотел и устроился на элеватор разнорабочим.

Однажды на глаза паренюк попала старая газета с объявлением о наборе в группу по изучению электроэнергетики. «Это мой шанс», – подумал юноша, и несмотря на то, что ребята уже отучились два месяца, быстро их догнал в учёбе и вместе со всеми получил профессию электрика с присвоением 3-го разряда.

Молодых специалистов определили работать в Сельэлектрострой.

По направлению организации Василий в составе бригады отправился в Дубынку выполнять работы по электрификации села. Дело было в феврале, парням предстояла непростая задача – копать ямы под столбы глубиной 2,20 метра, чтобы провести электролинию. Потом бригада электриков уехала, Василий с двумя товарищами – Алексеем Перчиковым и Владимиром Гордюком остались для проведения внутренней проводки в соседних деревнях – Новоалександровке, Заречке, Грачах.

– Знакомились с каждым хозяином, – вспоминает Василий Евграфович. – А когда тянули высоковольтную линию в Дубынку, встретился с будущей женой – Валентиной.

Парни устанавливали вручную столбы, забирались на них, сверлили дырки и вворачивали крюки. Ва-

лентина с подружкой неподалёку на дойке мыли фляги.

День был тёплый и солнечный. Василий, завидев симпатичных девчонок, решил с ними познакомиться. Сидя на столбе он крикнул им игриво:

– Эй, красавицы, кто из вас добросит до меня огурец, та замуж за меня выйдет!

Валентина, которая никогда не заводила разговоров с незнакомыми парнями, сказала напарнице:

– Опять к тебе какой-то в женихи напрашивается.

– А может, к тебе, – засомневалась подружка.

Весёлый паренёк улыбался, и девчонки решили: «А вдруг судьба?» Так и вышло. Думается, и огурец Валентины (который всё-таки долетел до паренюка) оказался ни при чём. Просто парень и девушка понравились друг другу и стали общаться.

Когда в совхозе загорелась первая лампочка, электриков перевели в райцентр. Внутреннюю проводку стали делать в Зимихе, Селезнёво, Шадринке.

Не хотелось Василию расставаться с девушкой, которая пришлась ему по душе. Он всерьёз

У Валентины Яковлевны и Василия Евграфовича пять внуков. Максим окончил Петербургский финансовый институт и работает в Нижневартовске. Дмитрий профессионально занимается спортом. Никита после окончания Тюменского государственного университета трудится на буровой. Кирилл окончил школу с красным дипломом и поступил в Московский университет высшей школы экономики. Внучка Даша живёт в Нижневартовске, она менеджер в газпроме.

намеревался жениться. Да и руководство совхоза разглядело в парне большой потенциал и пригласило его остаться в селе.

У Василия был долг перед Электростроем. Организация оплачивала парню учёбу, и теперь ему нужно было вернуть 2000 рублей.

Совхоз переслал деньги в Ишим за грамотного специалиста, и молодой человек переехал на постоянное место жительства в Дубынку, где он и работал всю свою жизнь. Был скотником, пастухом, бригадиром. В Заречке под его руководством запустили первый доильный аппарат «Ёлочка».

но трудились на благо района и имеют большой трудовой стаж. За 60 лет совместной жизни супруги сумели сохранить любовь и уважение друг к другу. Как и в любой семье у Вдовиных случались споры, но мыслей о разводе никогда не было.

– Нужно уметь прощать друг другу обиды, – считают Вдовины.

В настоящее время и сын, и дочь проживают в Тюмени, но регулярно навещают отца с матерью. Сергей построил дом рядом с родительским и детскую площадку для ребятшек Заречки.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото автора

ЗНАЙ НАШИХ!

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

В Тюмени встретили прибывших с Олимпиады спортсменов

Тюменские лыжники, обладатели золотых и серебряных медалей XXIV Олимпийских игр в Пекине Денис Спицов и Иван Якимушкин вернулись в Тюмень ранним утром 22 февраля. В аэропорте их встречали родные, тренеры, представители ОСШОР им. Л. Носковой, ЦСП, сотрудники департамента физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области, журналисты.



Олимпийцы, завоевавшие золото и серебро, – гордость региона

Для Дениса Спицова олимпийское золото первое на счету. До этого он был трёхкратным призёром Олимпийских игр в Корею в 2018 году.

"Это золото я посвятил своей жене. Для меня важна была поддержка болельщиков. Очень многие писали в соцсетях. Спасибо всем огромное. Руководству Тюменской области за то, что дали возможность реализовать главную

мечту. Спасибо болельщикам, которые поддерживали на протяжении всей Олимпиады", – сказал Денис.

Иван Якимушкин впервые участвовал в Олимпиаде, завоевал серебряную медаль в масс-старте.

"Это соревнования, которые принесли бурю эмоций. Я заболел перед Олимпиадой, по приезде в Пекин мне пришлось находиться на карантине. Я рад, что в последней гонке завоевал серебро. Огромная бла-

годарность правительству Тюменской области за то, что мы поехали на Олимпиаду и завоевали эти медали", – говорит Иван Якимушкин.

Кстати, тюменская лыжница Татьяна Сорина тоже первый раз участвовала в Олимпиаде. По итогам соревнований сборная Тюменской области сумела завоевать медали всех достоинств: лыжники Денис Спицов – золото и серебро, Татьяна Сорина – золото, Иван Якимушкин – серебро, биатлонист Александр Логинов – двукратный бронзовый призёр Олимпийских игр.

Решением регионального правительства олимпийцы получат единовременные выплаты: обладатели золотых медалей Олимпиады – 10 млн. рублей, серебряных – 8 млн. рублей, бронзовых – 5 млн. рублей.

Времени на отдых у тюменских спортсменов немного. Денис Спицов и Иван Якимушкин уже 26 февраля принимают участие в этапе Кубка мира по лыжным гонкам в финском Лахти. Вместе с ними на дистанцию выйдут и Татьяна Сорина. Затем у лыжников финал Кубка мира, который состоится в Тюмени 18 – 20 марта. Биатлонист Александр Логинов сразу же из Пекина отправился на этап Кубка мира в Контиолахти, Финляндия. В Тюмень он вернётся 26 или 27 марта на финал чемпионата России.

Материал подготовлен по информации ИА «Тюменская линия»

Выплаты отставным военным и их семьям

Бывшие военнослужащие и сотрудники правоохранительных органов в дополнение к своей основной пенсии по линии силового ведомства могут получать гражданскую пенсию. Для этого им необходимо иметь стаж работы после увольнения со службы, накопить минимальные пенсионные коэффициенты и достигнуть пенсионного возраста.

В этом году перечисленные параметры составляют 13 лет и 23,4 коэффициента, возраст – 61,5 года для мужчин и 56,5 года для женщин.

Если военный в отставке занимается предпринимательской деятельностью и платит за себя взносы на обязательное пенсионное страхование, он имеет право на гражданскую пенсию при соблюдении указанных условий.

В Тюменской области более 4 тысяч военных пенсионеров получают страховую пенсию по старости, назначаемую ПФР.

Помимо пенсии, военные в отставке имеют право на отдельные социальные выплаты. Среди них прежде всего ежемесячная денежная выплата (ЕДВ). Эту меру поддержки устанавливают по федеральным льготам, и сегодня Пенсионный фонд предоставляет её военнослужащим, ставшим инвалидами при исполнении обязанностей (также сотрудникам МЧС, органов внутренних дел и пожарным), ветеранам боевых действий, семьям погибших

военнослужащих, Героям России и СССР, инвалидам и участникам Великой Отечественной войны и их семьям.

Ежемесячную денежную выплату по указанным основаниям получают более 111 тысяч жителей Тюменской области.

С этого года Пенсионный фонд начал осуществлять ряд выплат, которые раньше предоставлялись семьям военных и сотрудников силовых ведомств органами социальной защиты населения. Среди таких пособий единовременная выплата беременной жене военнослужащего по призыву, ежемесячное пособие на ребёнка призывника, проходящего службу, компенсация коммунальных платежей семьям погибших и умерших военных, ежегодная выплата на летний оздоровительный отдых ребёнка и другие. Всего такие меры поддержки в Тюменской области получают 2 тысячи человек.

Пресс-служба Государственного учреждения – отделения ПФР по Тюменской области

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Праздник настоящих мужчин

23 февраля в селе Казанском прошли мероприятия в честь защитников Отечества

ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК

Праздничный день начался с митинга, который состоялся у памятника Солдату и Матросу. В нём приняли участие глава Казанского района Татьяна Богданова, председатель районного совета ветеранов Анатолий Барнёв, представители Казанского районного отделения «Боевое Братство», общественных организаций, работники учреждений и другие жители райцентра.

К присутствующим обратилась глава района Татьяна Богданова:

– День защитника Отечества – всенародный праздник. Это праздник мужества, отваги, достоинства. Мы собрались здесь, чтобы отдать дань памяти воинам, когда-либо сражавшимся на фронтах за свободу и независимость нашей Родины. Вспомнить земляков, которые не вернулись домой с полей сражений. В этот день хочу пожелать здоровья и сил – духовных и физических, чтобы любая задача, касающаяся защиты нашей Родины была выполнена с достоинством.

Председатель районного совета ветеранов Анатолий Барнёв отметил, что мужество и сила духа солдат и офицеров многих поколений помогли сохранить нашей великой стране мощь и величие. В этот день мы славим доблесть воинов, склоняем головы перед памятью тех, кто отдал жизнь за Отчизну.

Участники митинга возложили венки и цветы к мемориалу. В скорбной тишине почтили минутой молчания память павших.

По доброй традиции представители Казанского районного отделения «Боевое Братство» поздравили с праздником родителей погибших военнослужащих в Чечне: Александра Кузьмича Потапова и Виктора Николаевича Сухарева. Председатель районного отделения Сергей Сазонов вручил им скромные подарки и пожелал крепкого здоровья и бодрости духа.



Собравшиеся отдали дань уважения всем, кто сражался, защищая Родину



Урок мужества прошёл интересно и с пользой для ребят

ТОВАРИЩЕСКИЙ МАТЧ

В посёлке Новоселёново прошла товарищеская встреча в рамках тренировочного процесса по волейболу. На площадке встретились команды «Молодёжка», пограничников, «Панорама» из Больших Ярков и волейболисты из Новоселёново. Любители данного вида спорта показательной игрой

продемонстрировали отличную физическую подготовку и волю к победе. Игра выдалась напряжённой и захватывающей. Каждая команда достойно сражалась за победу. По окончании матча безоговорочную победу одержала команда «Панорама». Второе место – у сборной команды «Молодёжка», на третьем месте – игроки из Новоселёново и на четвёртом – пограничники.

Игры были интересными и зрелищными, проходили в дружеской, но соревновательной обстановке



продемонстрировали отличную физическую подготовку и волю к победе. Игра выдалась напряжённой и захватывающей. Каждая команда достойно сражалась за победу. По окончании матча безоговорочную победу одержала команда «Панорама». Второе место – у сборной команды «Молодёжка», на третьем месте – игроки из Новоселёново и на четвёртом – пограничники.

ВСТРЕЧА СО ШКОЛЬНИКАМИ

Накануне Дня защитника Отечества в Казанской начальной школе в 3 «а» и 3 «г» классах прошёл урок мужества, на который был приглашён старший лейтенант полиции оперуполномоченный отдела уголовного розыска отделения МВД России по Казанскому району Дмитрий Медялко. Урок начался с беседы об истории возникновения праздника. Дмитрий рассказал ребятам, что с давних времён нашу Родину защищали мужественные и сильные воины. Одними из первых были русские богатыри. Говорили о Ле-

довом побоище, о Кузьме Минине и Дмитрии Пожарском, которые освободили Москву от польских интервентов в 1612 году, об участниках Бородинского сражения 1812 года, о танковом сражении под Прохоровкой в 1943 году, о героях Великой Отечественной войны. Вспомнили солдат афганской и чеченской войн.

Во второй половине урока школьники примеряли бронежилет, защитный шлем и пробовали пользоваться металлоискателем.

В завершение встречи Дмитрий обратился к ребятам и сказал, что быть героями и защитниками можно и в мирное время. Нельзя проходить мимо человека, которому вдруг стало плохо, бросать мусор на землю, загрязнять леса и озёра. Надо быть честным, сильным и справедливым.

Учащиеся поблагодарили полицейского за интересную беседу, поздравили с Днём защитника Отечества, подарили подарок и исполнили песню.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора